

Quito, 12 de julio de 2011

Señor

Arquitecto Fernando Alberto Núñez Pallares

Presente

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo de la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía CENTRO DE RADIO Y TELEVISION CRATEL C.A., reunida en esta ciudad el día 12 de julio de 2011, que de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 21 de los Estatutos Sociales de la misma ha sido elegido como PRESIDENTE de la Compañía CENTRO DE RADIO Y TELEVISION CRATEL C.A. por un período de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus atribuciones y deberes serán los señalados en la disposición contenida en el Art. Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales de la compañía. La Compañía Centro de Radio y Televisión Cratel C.A. se constituyo en esta ciudad mediante escritura pública otorgada el 17 de junio de 1993 ante el Notario Tercero del Cantón Quito, Dr. Manuel Moreta Castillo e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 10 de diciembre de 1993. Los estatutos que actualmente se encuentran vigentes constan en la escritura pública de Resciliación del Aumento de Capital, Aumento de Capital, Reforma y Cambio de Estatutos de la compañía CENTRO DE RADIO Y TELEVISION CRATEL C.A. otorgada ante el Notario 12 del Cantón Quito, Dr. Jaime Nolivos Maldonado, el 7 de diciembre de 1999, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 10 de febrero del 2000.

En el caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General lo reemplazará el Presidente.

Al felicitarlo por la designación, le formulo éxitos en las funciones encomendadas.

*lte*ntamente.

Sr. Sebastián Corral

GERENTE GENERAL

En esta fecha y lugar acepto el cárgo de PRESIDENTE de la compañía CENTRO DE RADIO Y TELEVISION CRATEL C.A. y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía. Quito, 12 de julio de 2011.

ARO. FERNANDO ALBERTO NÚÑEZ PALLARES

COMFORME LO ORDENA LA LEY.

CENTRO DE RADIO Y TELEVISIÓN CRATEL C.A.

C.C. 170209091-9

EL MISMO QUE ME FUE PRESENTADO POR EL INTERESADO EN FOJA(S) ÚTIL(ES), HABIENDO ARCHIVADO UNA IGUALFOJA(S) ÚTIL(ES), HABIENDO ARCHIVADO UNA IGUAL EN EL PROTOCOLO DE LA NOTARIA TRIGESIMA SEPTIMA ACTUALMENTE A MI CARGO

ARIA TRIGESIMA SEPTIMA Dr. Roberto Inches Mera Con esta fecha queda inscrito el preservo

documento baio el No. 10865 del Registro

de Nombramientos

Quito, a.. REGISTRO MERCANTIL